



# 赞!八旬乒乓迷

12日上午,在日照街道凯莱社区活动室,一位身穿背心的老人正在和球友打球。老人名叫余世杰,今年80岁,别看老人已是耄耋之年,打起乒乓球来一点不含糊,左接一球,右还一球,打得相当起劲。

老人告诉记者,前几年他就喜欢上了打乒乓球。“以前身体也出过毛病,住过院,出院休养好后,就经常打球。”余世杰说,每天早上,他都会来到社区打会乒乓球打一个小时左右,由于经常锻炼,老人的体格也好了起来。

本报记者 赵发宁 摄影报道

# 儿不养老,父母寒心

## 法院判决仨儿子每人每年支付父母1800元抚养费

本报6月12日讯(记者 王裕奎 通讯员 刘斌 李云 徐笑梅) 含辛茹苦将3个儿子抚养成人,进入耄耋之年,本指望能安度晚年,谁知3个儿子竟然不尽孝。一审法院判决3个儿子每人每年支付1800元抚养费后,小儿子上诉,称父母生活优越,过得比自己还好,拒绝支付。二审法院维持原判。

现年78岁的王利、郑芳,是东港区某村人。两人婚后共生育三子:长子王大、次子王二、三子王三。两位老人把三个儿子都操持着成家后,当步入晚年时,老两口已无劳动能力,本指着三个儿子尽善尽孝,但王大、王二、王三并未积极履行赡养义务,让两位老人伤心至极。

儿子不孝,因此百般无奈之下,王利、郑芳遂诉至东港区法院,要求王大、王二、王三履行赡养义务。

东港法院审理后认为:王利、郑芳现年事已高,没有劳动能力,作为子女,王大、王二、王三应当妥善赡养老人,让老人能够安享晚年。王大、王二、王三的行为不仅违反了社会的善良风俗,更违反了上述法律的规定。王利、郑芳在其年老且生活

困难的情况下要求王大、王二、王三履行赡养义务的权利依法应受到保护,王大、王二、王三应当共同承担对王利、郑芳的赡养扶助义务。

王利、郑芳虽然享有国家补贴60元/月,但仅靠该收入不能完全满足王利、郑芳的生活需要,王利、郑芳虽于2013年7月支取土地赔偿款41779元,但并不能因此免除王大、王二、王三的王三应当支付王利、郑芳赡养费。根据王利、郑芳的生活需要和身体状况,结合我省农村居民的平均消费水平,原审法院酌定王大、王二、王三应向王利、郑芳每人每年支付赡养费1800元。

王三不服原审判决,上诉至日照市中级人民法院。二审法院审理认为,王三主张被父母的收入很高,不需要子女的赡养,但自己提交的证据不能证明父母现在的实际收入和财产情况,作为子女,应按照法律规定积极履行赡养义务。

今年3月,日照市中级人民法院二审判决,驳回王三上诉,维持原判。(文中人物均为化名)

# 护工失误致老人摔伤 养老院赔三万余元

本报6月12日讯(记者 王裕奎 通讯员 刘斌 王林林 徐笑梅) 父亲年事已高,孩子因没有时间照顾,为尽孝道,请来养老院的护工上门护理和照顾父亲。护理过程中,因护工失误导致老人摔伤致残,近日,法院判决,由护工所在单位养老院担责8成,赔偿老人损失3万余元。

现年79岁的陈刚是莒县人。2012年8月,陈刚之子陈同因无时间照料陈刚,与莒县某养老院签订了护理协议,由养老院派护理人员到陈刚家中护理,陈刚为护理人员提供免费吃住,护理人员料理室内卫生及个人卫生,并给陈刚做饭。后陈同向养老院预交了护理费,护理人员的工资由养老院支付。

同年9月,养老院派护理人员吴彤到陈刚家中全天护理,10月28日上午,吴彤扶陈刚到村西散步时,由于没有扶住陈刚,致陈刚倒地受伤。陈刚伤后到医院治疗17天,支付医疗费3.1万元。经司法鉴定,其伤情评为七级伤残。后陈刚诉至法院,要求养老院赔偿。

莒县法院一审审理认为:陈刚之子陈同与养老院签订的护理协议合法有效,根

据该协议,养老院应当为陈刚提供必要的护理服务,因护理不到位致使被护理人受到损害的,应当承担赔偿责任。本案中,护理人员吴彤在和陈刚散步过程中,因护理不到位给陈刚造成的损失,养老院作为劳务派遣方应予赔偿;陈刚作为被护理人员,本身年事已高,行动不便,可酌情适当减轻养老院的赔偿责任。结合本案案情,以养老院赔偿陈刚损失的80%、陈刚自行承担20%为宜。

莒县法院判决养老院赔偿陈刚医疗费、护理费、残疾赔偿金、住院伙食补助费、伤残鉴定费经济损失共计人民币31443.2元。

养老院不服原审判决,上诉至日照市中级人民法院。中院审理后认为,护理人员吴彤作为养老院派往陈刚家履行护理协议的工作人员,因在具体护理过程中护理不当造成陈刚人身损害,其所在单位应根据《中华人民共和国侵权责任法》第三十四条第一款“用人单位的工作人员因执行工作任务造成他人损害的,由用人单位承担侵权责任”之规定,由养老院承担赔偿责任。今年6月10日,二审驳回上诉,维持原判。

有什么新鲜事想告诉大家?

父亲节,就要到了。深沉的父爱总是那么不善于表达,却无处不在。鬓角的白发,额头的皱纹,大山般的父亲留给我们的应该不只是背影……

公开 发布



## 爸爸,我想对您说

@曼联迷华仔江文华:

爸爸离开有十二年了,回想起来,都没有好好和爸爸聊过天,当年腼腆的我不敢主动和威严的爸爸说话,基本上都是他讲,我听。等我长大了,敢说了,却没有了机会……有很多话想对爸爸说:“爸爸,我想告诉您,我很棒,工作出色,最重要的是,我把妈妈照顾得很好,请您放心,祝您父亲节快乐!

@Hide-1021:

欲望无止境又如何,活到半五十才发现人生的真谛。之前总认为爸爸不爱我,没有教好我,没有给我想要的生活,又或者生活中不公平太多,认为爸爸没有顾及我的感受。现在我只想对爸爸说一句:爸爸我错了,谢谢对不起都好多余,你给了我足够的爱我还没有察觉。谢谢你把我教得这么好。我爱您

@青春的诗2010:

每次和爸爸的争论最后都会变成内心想法的交流。一直以为儿女更了解父母,而今天真正承认父亲对我的了解之深,每句话都深深说到了我的心里。我想对爸爸说,谢谢您容忍我的坏脾气,原谅我对您的顶撞,谢谢您理解我的感受,开导我鼓励我。祝你身体健康平安长寿。

@檀木将来:



## 看老爸如何教育孩子

@xjp:

做父亲的贵在培养孩子站在长远角度去考虑问题,也就是说要胸怀远大,做人要有一种高远的境界,做父亲教育孩子的最大的失误,可能就是只注重孩子的细节教育,拘泥于某些琐碎的事。

@寻医问药:

爱的表达方式,最重要的一点,是陪伴,就是在对方身上挥霍你的时间。利用业余时间,全身心投入地陪伴孩子,不要总是说没时间,只要把孩子当成最重要的会议,就永远能找出时间。

@之歌吉良井鹤 1983:



## 老爸也有调皮的一面

@TWIM 10:

刚给爹打电话说父亲节快乐。爹说啥?我说今天父亲节,祝你父亲节快乐。爹说,哦你也快乐。我说,那啥,是父亲节,父亲快乐!爹说,我知道,我意思是你啥时过这节?我:…。爹说,明年过的上吗?我:…。爹说,后年过的上吗?我:…。爹说,那我还快乐个P。我:…。对方挂机。

@Mr.Blue:

上高中的时候,谈恋爱,老师把我爸叫到学校,生气地说:“你儿子

其实一直觉得对爸爸不够好,前几天随口说了句换手机,爸爸就问我换不换苹果,爸爸说看到很多年轻人都在用,爸,原谅我有时候说话莽撞不知好歹。

@任延军 3:

我从这一刻起就没有了爸爸,我回到卧室看到了妈妈,她抱着我哭,我第一次看到了那么绝望的妈妈,第二天帮父亲守灵,昨天,开追悼会,火化,我一直都认为这就是梦,我想对爸爸说,我不好,我不懂事,我欠你的太多太多,我都来不及对你说句对不起。

@0726 如风 1985:

盯着爸爸身上的白色毛衣,我想对爸爸说:爸爸,让我帮你洗一下毛衣。长这么大似乎没主动照顾一下爸爸,现在我很想。

@一路向南-carol:

我没有含着金钥匙出生 也不是富二代 但是有一个人 给予我一切最好的 满足一切我想要的;我没有聪明过人 但有一个人 用他一生对于知识的渴望 对于音乐的热爱 对于书画和艺术品的追求 教会我如何做一个儒雅的 高尚的人;感谢他的指引 鼓励 他用他自己一生的作为 教会我如何谦卑 淡泊 最爱我的你 爸爸

1. 总是把孩子们的利益放在第一位。
2. 保护你的孩子。
3. 多花些时间和孩子们在一起。
4. 给你的孩子多一点的拥抱。
5. 和他们一起游戏。
6. 干一些属于妈妈的事情。
7. 给你的孩子讲故事。
8. 和妈妈站在一起。
9. 教给你的孩子们自信。
10. 善待自己。
11. 善待自己的妻子。

@dicdeusn1:

其实育人的学问很大,也不是三言两语能够说清楚的,作为父亲,关键是不但要了解你的孩子,更需要以一颗宽容的心来理解你的孩子!如果你的孩子已经比较大,那么可以和他进行一些坦诚的交流,相信沟通是解决问题最好的方法!

在学校不好好学习,就知道谈恋爱,你知不知道?”我爸大义凛然地恢复:“交了那么多钱来上学,知识没学到,还不能领个儿媳妇回去了?”

@CUC:

我爸脾气很大,记忆最深的是,上课时偷偷玩手机,被班主任发现,逮到办公室一顿狠骂,把我爸请到学校。一进办公室就和我爸说我的事儿,我爸二话不说,拿起桌子上的手机就给摔了。只听老师撕心裂肺的喊:那是我的手机!

本报记者 许妍 整理